

Я КРАСКАМИ МЕЛОДИЮ ПОЮ



Талантливые люди талантливы во всем! Семья – не исключение. В библиотеке имени Зощенко состоялся вечер, посвященный творческой семье Фетисовых-Новиковых, в рамках которого открылась выставка живописи Антонины Новиковой «Я красками мелодию пою». Любовь к рисованию у художника проявилась еще в далеком детстве.

Однако профессию Антонина Георгиевна выбрала другую – препо-

даватель музыки. А живописью увлеклась не так давно. Поэтому на выставке были представлены ее работы, созданные за последние 4 года.

Так же в этот день в библиотеке состоялся концерт группы «Золотой

век» - это крепкий союз не только в творчестве, но и в семье. Дuet дочери Антонины Георгиевны Натальи и ее мужа Сергея Фетисовых уже далеко не первый год радует зрителей.

